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ПОШУК ПРОТИМІКРОБНИХ ЗАСОБІВ СЕРЕД  
1-ЗАМІЩЕНИХ (ТЕОБРОМІН-8-ІЛ)-ТІОЕТАНОВОЇ КИСЛОТИ 
Іванченко Д. Г., Романенко М. І., Пахомова О.О., Поліщук Н.М.  
Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя 

 
Інфекційні захворювання – це одні з найпоширеніших захворювань, 

збудниками яких вважаються такі мікроорганізми як віруси, найпростіші, 
бактерії, гриби тощо. У зв’язку з інтенсивними темпами життя наванта-
ження на імунну систему за останні десятиліття значно збільшились, в ре-
зультаті чого імунна система людини не здатна самостійно повністю бо-
ротись з інфекційними захворюваннями. Також варто підкреслити той 
факт, що сучасні бактерицидні та фунгіцидні лікарські засоби, які широко 
використовувались для лікування даних захворювань, все частіше стають 
малоефективними через здатність мікроорганізмів до пристосування та 
мутацій. Окрім того, дані групи препаратів мають широкий спектр побіч-
ної дії та мають високу токсичність. Саме тому розробка нових лікарських 
засобів з високою протимікробною активністю є актуальною та перспек-
тивною. 

З метою пошуку перспективних протимікробних засобів серед похід-
них теоброміну синтезовано ряд неописаних в літературі 1-заміщених (те-
обромін-8-іл)-тіоетанової кислоти. Реакція 8-бромотеоброміну з галогена-
лканами (алкенами) в середовищі водного діоксану веде до утворення від-
повідних 1-заміщених 8-бромотеоброміну, взаємодією яких з тіоетановою 
кислотою в середовищі водного діоксану в присутності NaOH синтезовано 
1-заміщені (теобромін-8-іл)-тіоетанової кислоти. 

Будова синтезованих речовин доведена даними елементного аналізу, 
ІЧ-, ПМР-спектроскопії та мас-спектрометрії, індивідуальність підтвер-
джена методом ТШХ. 

Оцінку протимікробної та протигрибкової активності проводили з 
використанням еталонних тест-штамів мікроорганізмів E. coli, S. aureus, 
P. aeruginosa, C. albicans. Для культивування бактерій використовували 
бульйон та агар Мюллера-Хінтона, а для грибів – середовище Сабуро.  
В якості еталонів порівняння використовували ампіцилін та ністатин. 
Аналіз отриманих результатів з вивчення протимікробної дії синтезованих 
сполук свідчить, що в цілому отримані речовини виявляють слабку або 
помірну активність відносно вивчених штамів патогенів.  


